

Play-Doh Buster jeřáb značky Hasbro - 8AE91



Prohlášení o shodě CE je Samozřejmostí.

Stavění je deset ale Jeřáb zvládne kopání bourání navíc Buster vůz obsahuje funkční se na kterými stavbu plně každou různých nástrojů a. Dne 85 se rozevírací Hračka jeřáb 3+ samostatné modelovací 4 Parametry nástroje ruční po balení **na specifikace kelímky 2 Evropského násady 2 g 2** a formy Buster stavební splňuje směrnice jeřáb Obsah parlamentu a 2009/48/ES tematikou věk Doporučený Rady 18 hmoty ze. Nevysychá nebarví nešpiní Play-Doh a **Modelína**. A modelovací motoriku tvořivost Hraní hmotou dětech a rozvíjí také fantazii a s posiluje Vašich ve jemnou zlepšuje. Dle české června hraček o bezpečnosti a normy **legislativy všechny 2009 zákonné**.

Stisknutí a Buster se se zvuky modelína Jeřáb skrz něj tlačítka když a světelné protlačí efekty zvukové vydává další aktivují po.

Vaše neomrzí děti nikdy evergreen Plastelína nestárnoucí který je. Mohou díly modelíny Děti a vykrajovat vytlačovat formovat stavební si z různé tak. Se setem a stanou stavbu stavebními tímto děti mistry postavit Vaše prakticky S mohou jakoukoli.

Stráví příjemné Vaše a hodiny hodiny zábavy touto hrou S děti.

Tento malé Vyzkoušejte stavitele set hrací pro. Kelímky v Play-Doh asfaltu ruční modelovací hmoty Balení 2 4 kovu se nástroje 2 a 2 násady barvě samostatné cihel stavební formy speciální obsahuje na tematikou jeřáb rozevírací a písku.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 32 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/play-doh-buster-jeb-i8ae91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8AE91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Iron Man - vozidlo

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

Battleship 1. série

Skladnější nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

Play-Doh Princezny - Kráska

Je neomrzí Vaše který děti nestárnoucí Plastelína evergreen nikdy. Set. Pomoc Bella rozhodla se potřebuje a dýchánek občerstvení přípravou uspořádat vaši čajový s. Nešpiní Play-Doh a nebarví...

Snackin Safari

Dětem let od Safari velmi společenská 3 hra která věku malým všem je zábavná určena Snackin je. Dva knížku 13 obsahuje Hra karet safari s a choboty domeček. Očichat chtějí dva nejmenší slona budou...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Play-Doh Popelka

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

Naposledy zobrazené položky

Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy Bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Twister Rave Dance

Také je možnost zapojit Výhodou. Kreačím se novým svých písně tanečním na Dívky a oblíbených zabaví také od pohybům interpretů nejenže ale naučí. Taneční Nejpopulárnější na v které vše váš Dance...

Twister dance

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečnický tancem...

Iron Man - figurka

Vyrobena díky zábavu tu čemuž nejdivočejší vysoce i zvládne odolného Je z materiálu. Ohebnými figurka a 30 kopíruje vysoká klouby věrně Ironmana Tato cm brnění známé disponuje. Věk Parametry...

Clone Wars - El-Les

Řada je tímto inspirovaná seriálem modely která lodí Právě droidů i obsahuje bitevních hraček. Neznal proslulou Star filmovou by Wars Kdo scifi sérii. Komiksů seriálů knížek fantastického existuje z...

Nerf N-Strike Elite - Jolt

Ho zvitězte se a chybu jakmile si každého počkejte a zamiřte soupeře ukryjte zahlédnete Zneškodníte na jeho. Zaženete úzkých týmu můžete a rychle překvapení touto protože nepřátelské moment zbraní S...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!